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Понекад ми наиђе грешна примисао да, колико је до мојих скромних могућности, узмем у
заштиту раба Божијег Томислава Николића, док гледам колико га - препознајући у њему
најслабију карику Вучићевог ланца око Србије - јавно черече они који, пошто је тамо
тврдо, не смеју против нашег канцелара. А тек кад видим шта му, њему, бившем
председнику СНС ради његов садашњи партијски шеф, и то баш у моменту када је почео
да осваја моје нескривене симпатије: што отвореним изазовом Вучићу да само проба да
покуша да призна Косово, што непретенциозним, али тананим познавањем пророчке
литературе у Србаља...

  

- Пре 200 година био је код нас један мудар, али неписмен човек, а био је пророк. Никада
није чуо за Кину, али је рекао: „Доћи ће људи са истока, жути људи, и завладаће светом.
Они ће пити воду са српске реке Мораве“ - испричао је, у поверењу, председник мале
Републике Србије премијеру велике Народне Републике Кине, јавности, до сада, мало
познат, делић „Креманског пророчанства“ Митра Тарабића.

  

Истога тренутка, дохватио сам се изворне енциклопедије „народних шара“ др Радована
Н. Казимировића, издање из 1939, да се подсетим шта су још кремански стриц и синовац
(пре него су их се 2000. дочепали спин-доктори из ДОС-а), али и други овдашњи
пророци, из 19. века, зборили о времену садашњем. Ето, на пример, речени Митар
говорио је и нешто што је председник Николић, из лукавих му разлога, прећутао свом
страначком газди, те својим колегама Владимиру Владимировичу Путину и Реџепу Тајипу
Ердогану:

  

„Срби ће се ујединити, али ће после тога настати мрзија у народу. Србија ће бити већа
него што је икад била: где је српска кућа биће српско. Потом ће се појавити цар на
Истоку који ће нас позвати да узмемо оно што је наше. Србија ће триста чуда
претрпљети, али ће затим доћи човек из народа који ће умирити народ и, тек после свих
чуда и покора, настаће славно време. Благо ономе ко то дочека. .. А кад се Русија од
свог зла избави, ондакар ће бити најмоћнија сила на свету и свака ће се о њено
пријатељство отимати. Русија ће узети и Цариград, али тек онда кад цар поново дође.
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Тек кад бео цар дође, узеће Цариград! После светског рата Турци ће још мало остати у
Европи, па ће после и они, који су остали, отићи у своју стару отаџбину.“ Тако је
прорицао човек који је погодио и датум сопствене смрти...

  

Као што је Ли Кећијанг промптно одговорио да Кина жели да пије воду и са Мораве и са
Дунава и позвао Николића да заједно пију воду са реке Јангце, тако од нашег суверена,
до данас, ни мукајета о тиштећим темама.

  

Шта би о „ненадлежности“ Уставног суда о Бриселском споразуму и Косову,
председниче? Па, шта Ваша институција мисли, гледе чињенице да „наши пријатељи“ из
САД и ЕУ, спуштањем цене нафте и обарањем вредности рубље, вештачки изазивају
економску кризу у „нашој Мајчици“? Те, како Ваша екселенција гледа на то што буџет за
2015. и „ребаланс ребаланса“ буџета за 2014. не брани канцелар већ Вујовић и Кори
коло воде...? Која то „преча посла“ од буџета може да има премијер, председниче
Николићу? Па, да ли Ви, као тренутни обнашалац Карађорђевог и Милошевог трона, те
линија континуитета од Тита, преко Милошевића до Тадића, можда знате (кад већ Кори
никако да израчуна) колико људи, заправо, ради у јавној служби, 540.000, 740.000,
милион или, надајмо се, мање? И је ли тачно, да ће, тако испада на основу Предлога
буџета, њих 27.000 следеће године на улицу? Имате ли Ви став о нечему? Ако Вас не
информишу из Немањине, покушајте са врачањем - можда и у Вама чучи неки гатар,
човек који је у стању да нам каже прошлост, прорекне судбину и предскаже будућност?

  

(Данас)
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